slalh carmap,

KYpana Cakaal




1-re )xoHe e3iHe faHa beniHeTIH
HaTypan caHgapabl nern
atanabl.

benriluTepiHiH caHbl eKigeH Ken
HaTypan caHgapAabl
nen aranabl.




Kectepe 35,41,26,11,1,18 caHaapbIHbIH OenriwTepi

KenTipinreH

Hartypan caH benriwTtepi benriwitep caHbl
35 1,5,7,35 4
41 1,41 2
26 1,2,13,26 4
11 1,11 2
1 1 1
18 1,2,3,6,9,18 6




>Kaun caHpap KecTeciH navganaHbin,
28,36,70,17,96,23,120,31,185,207,97 caHnapbiHaH >au
caHaapabl Oip onfa, KypamMma caHaapabl EKiHLLI Xonfa
Tepin XasblHaap.

baybipkaH 5 gantep, 2 anbbom ywiH 130 TeHre
Teneni. Mepyept coHgan 3 gantep, 2 anbbom yuwiH 114
TeHre Teneni. dantepaiH 6arackbl HewWe TeHre?
AnbOOMHbIH Oafacbkl Helle TeHre?

19,121,79,62,99,47,53,129 caHOapbIHbIH
ILWIHEH XaWn caHOapabl KeMy peTiMeH, Kypama caHgapAabl
ecy peTiIMeH Xas3blHaap.
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36,96,210 xxaHe 330-abl BipTiHAOEN »Xau caHaapfa
beniHaep. bepinreH caHaoapablH 9PKaNCbICbIH XKaW
caHgapaaH TypaTtbiH benriutepaiH kebenTiHaici TypiHae
Xasbln KepceTiHaep.

60:2=30 15:3=5 60=2*2"2*3*5
30:2=15 5:5=1




KeHin 6enin
MmbIHOaraHOapbIHbI3
VYWIH

PAXMET!!!




